

Галина А.

Сюрприз от мужа

18+

Галина А.
Сюрприз от мужа

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=70466230

SelfPub; 2024

Аннотация

Порой выбирая человека на всю жизнь, мы можем ошибиться, ведь жизнь не сказка, а сказка не жизнь..

Галина А.

Сюрприз от мужа

– Настя, мне надоело есть на ужин одно и то же! – заворчал Сергей, демонстративно отодвинув тарелку. – Могла бы хоть иногда что-нибудь оригинальное приготовить.

Женщина, оперевшись о тумбочку, стояла около мужа и пила кофе. Она устало закрыла глаза, решив не отвечать на недовольные замечания мужа. Сначала работа, потом домашние дела, и так по кругу. У Насти просто не оставалось сил на то, чтобы думать об изысканных блюдах. Тем более, Сережа работал меньше ее и мог сам приготовить то, что ему нравится.

– Хорошо, в следующий раз постараюсь приготовить блюдо поинтереснее, – решила не спорить с мужем Настя и села рядом с ним. – Расскажи, как у тебя день прошел?

– Ничего особенного, – холодно ответил Сережа и встал из-за стола. – Я очень устал, пойду отдыхать. До завтра.

Мужчина, не дожидаясь ответа Насти, быстро ушел в дружную комнату и захлопнул дверь, а женщина осталась на кухне, вертя в голове тревожные мысли. Она не могла вспомнить, в какой момент отношение Сережи к ней резко изменилось.

Они познакомились на вечеринке у общих друзей. В тот вечер Сережа глаз не сводил с Насти. Он несколько раз пы-

тался подойти, чтобы завести с ней разговор. Видя застенчивость парня, она решила сама сделать первый шаг. С того момента они всегда были вместе, делились друг с другом своими переживаниями и были абсолютно счастливы.

Еще год назад все было хорошо. Они часто ездили отдыхать, делились планами на будущее, даже хотели зачать ребенка. Однако сейчас Настя даже не была уверена в том, любит ли он ее.

Все началось с того, что Сережа стал часто задерживаться на работе, аргументируя поздний приход большой загруженностью. Затем он начал критиковать ее еду, хотя ему всегда нравилось то, как готовит Настя. Неделю назад Сережа вообще начал спать в другой комнате, объяснив это тем, что он не высыпается рядом с ней.

Женщина не находила себе места от переживаний, она больше не могла держать все в себе. Когда Сережа уснул, Настя позвонила своей лучшей подруге Кате и попросила ее о встрече:

– Конечно, давай прогуляемся! Мы так давно с тобой не виделись, – раздался в трубке мягкий женский голос.

Катя подбежала к Насте и крепко ее обняла, радостно воскликнув:

– Как была красавицей, так ей и осталась!

– Не смущай меня, – улыбнулась Настя, обняв подругу в ответ. – Пошли в кафе, а то на улице уже холодно.

Женщины отправились в ближайшее кафе, выбрали сто-

лик у окна и заказали себе зеленый чай с пирожными. Сначала они непринужденно болтали друг с другом, обсуждая проблемы на работе, а затем Катя, выдержав паузу, резко спросила:

– Что у тебя с мужем творится?

Настя молчала около минуты, не решаясь рассказать подруге правду. С другой стороны, она же с ней встретилась ради того, чтобы поделиться своим горем.

– Мне кажется, что Сережа влюбился в другую, – тихо ответила Настя, смотря в кружку с чаем.

– А почему ты его подозреваешь? – удивленно спросила Катя. – Есть какие-то явные признаки?

– Он же раньше был таким заботливым, постоянно домой спешил, – печально произнесла Настя. – Сейчас же постоянно недоволен, делает мне замечания по поводу и без, а недавно... – Женщина смущенно продолжила. – Предложил спать в разных комнатах.

– Подруга, ты, конечно, попала, – Катя решительно посмотрела на женщину. – Скорее всего, у него точно кто-то на стороне появился. Не будет же он с любимой женой на разных постелях спать. Как ты вообще до такой ситуации запустила?

Настя отвела взгляд от подруги, пытаясь скрыть свои слезы. Немного успокоившись, она ответила:

– Да я все надеялась, что у него просто трудности на работе. Пыталась поддержать, думала, что все образумится. Мо-

жет, своей беспечностью я сама довела ситуацию до критической точки...

– Мне кажется, сейчас уже нет смысла думать о том, кто прав, а кто виноват, – участливо произнесла Катя. – Давай поговорим о насущном. Ты же понимаешь, что квартира не твоя. Куда собираешься уезжать?

Настя усмехнулась, взяв в руку пирожное:

– У меня есть квартира, которая досталась от дедушки. Его давно уже нет, а я решила не продавать жилье. Жалко было расставаться с прошлым.

– А это было грамотным решением. Тебе хотя бы есть, куда идти. Я тебе советую не тянуть кота за хвост и первой поговорить с Сережей, чтобы для тебя его уход не был такой уж неожиданностью.

– Хорошо, попробую осмелиться на это, – тяжело вздохнула Настя.

Женщины еще немного поговорили и разошлись. Настя пришла обратно в квартиру и легла спать. Она решила, что завтра обязательно поговорит с мужем.

Наступил новый день. Настя весь день просидела на работе, чувствуя невероятное напряжение от ожидания сегодняшнего разговора. Вечером она вернулась домой, ужин не готовила.

Как обычно, Сережа с работы вернулся поздно и, не поздоровавшись с женой, сразу прошел на кухню. Увидев пустой стол, он удивленно посмотрел на Настю:

– Я не понял, почему ты не приготовила ужин? Я сегодня много работал и хочу хорошо поесть.

Женщина, взглядываясь в холодные глаза мужа, села на диван, рукой приглашая его к ней присоединиться.

– Я хочу с тобой серьезно поговорить.

Сережа заметно напрягся, присев напротив жены. Он раздраженно спросил:

– О чем же ты хочешь со мной поговорить?

– У тебя появилась другая женщина? – выпалила Настя, вцепившись ногтями в диван.

– Да, – безэмоционально ответил Сережа. – Я давно тебе хотел об этом сказать, но смелости не хватало. Даже хорошо, что ты сама меня об этом спросила.

– И давно ты с ней? – у Насти будто земля ушла из-под ног. Она до конца не могла поверить в то, что это происходит именно с ней.

– Больше полугода, – мужчина вздохнул, равнодушно посмотрев на жену. – Наши отношения себя изжили. Ты постоянно летаешь в своих мыслях, ведешь себя слишком серьезно и совершенно себя забросила. Она же легка на подъем, весела и невероятно красива. – На мгновение у Сережи на губах промелькнула мечтательная улыбка.

Слова Сережи резанули по живому. Настя резко поднялась с дивана.

– В таком случае, я буду собирать вещи. Если ты меня больше не любишь, я не буду ползать у тебя в коленях, вы-

маливая остаться со мной.

Сережа горько усмехнулся, а Настя кинулась к себе в комнату и громко захлопнула дверь. Она заплакала, закрыв рот руками, чтобы муж ее не услышал, и сползла вниз по стенке. Женщине было невыносимо больно, но она не могла показать свою слабость перед некогда любимым супругом. Настя была слишком гордой.

Достав из шкафа большой чемодан, женщина начала быстро складывать в него свои вещи. Она с трудом представляла, как будет теперь жить без Сережи, ведь он был у нее первым мужчиной и, как Настя думала, единственным. Однако судьба решила распорядиться иначе, и теперь она стоит с чемоданом на лестничной площадке и ждет такси.

Не прошло и часа, как Настя оказалась в квартире дедушки и обессиленно плюхнулась на стул. С этого дня ей придется привыкать жить одной, без Сережи. К горлу подступил тяжелый ком, а напряженная атмосфера квартиры давила на Настю. Она не выдержала и позвонила Кате.

– Ты уже переехала?! – эмоционально вскрикнула подруга. – Я не думала, что все так быстро произойдет.

– У него ни один мускул на лице не дрогнул, когда я уходила, – тихо произнесла Настя. – Ему было все равно, понимаешь?

– К нему еще все вернется бумерангом, – уверенно ответила Катя. – Ничего, прорвемся. Я не дам тебе увязнуть в печали.

Развод прошел спокойно и без лишних скандалов. Знакомые соседки Сережи по этажу оперативно поделились с Настей, что к нему в квартиру заехала с чемоданами эффектная высокая блондинка. Они часто скандалят, нередко переходят на крики. Видимо, совместная жизнь у них не складывается, но Настя не хотела возвращаться к прошлому, как бы больно ей не было.

Катя вытягивала подругу из болота грусти и печали. Она водила ее по различным выставкам, концертам и в кафе, чтобы Настя не оставалась в одиночестве. Постепенно женщина начала приходить в себя. Мир перестал казаться черно-белым, как в первые дни после развода.

Настя сделала в квартире ремонт, чтобы чувствовать себя более уютно, обновила гардероб и начала чаще выбираться на улицу, чтобы провести время с друзьями. День за днем жизнь возвращалась в привычное русло. Правда, где-то глубоко внутри женщина надеялась, что Сережа одумается и прибежит обратно к ней.

Наступило утро обычного выходного дня Настя заварила себе кофе и мечтательно смотрела в окно, думая над тем, куда они с Катей поедут на этот раз. Ее размышления прервал неожиданный звонок. Женщина посмотрела на экран и замерла – это был ее бывший муж. О чем же он хотел с ней поговорить? Настя, уняв дрожь в руках, взяла телефон и ответила на звонок.

– Привет, Насть, – прозвучал грубый мужской голос. – Я

хотел бы попросить, чтобы ты одолжила мне деньги, у меня сейчас с работой проблемы.

Женщина горько усмехнулась, разочарованно посмотрев на пол. Интересно, чего же она еще ожидала? Насте было стыдно признаться самой себе в том, что она еще ждала Сережу. Верила, что он вернется.

– А тебе твоя новая любовь помогать не собирается? – язвительно ответила женщина, сжав телефон со всей силы.

– А причем здесь она? – с раздражением произнес Сережа. – Она не работает, сидит дома и занимается бытом, как и положено женщине.

– Тогда устраивайся на вторую работу, а не проси деньги у бывшей жены.

– Настя, а я и не думал, что ты такая жадная. Столько лет вместе прожили, а ты не хочешь мне помочь. Все с тобой ясно.

Сережа сбросил трубку, а Настя сгорала от стыда. Ей стало противно от самой себя. Она все это время ждала того, кто в грош ее не ставит и вспоминает о ней только тогда, когда возникают трудности.

Когда они жили вместе, и у Сережи начинались проблемы с деньгами, он всегда просил ее брать дополнительные смены на работе. Сейчас же он со своей новой пассии пылинки сдувает, сам деньги в долг просит. Настя поняла, что жила иллюзиями – ее бывший муж полюбил другую. Пора отпустить прошлое.

В один прекрасный день Катя пригласила подружку на вечеринку. Также она позвала своего старого знакомого, который тоже был одинок.

– Его зовут Артем, – шептала Катя Насте на ухо, еле заметно кивнув на мужчину, стоящего у стены. – Работает программистом, вредных привычек нет, без детей. Не хочешь познакомиться?

Настя согласилась, в противном случае Катя бы от нее не отстала. К ее большому удивлению, Артем оказался довольно интересным собеседником. Интерес Насти возрос, когда она узнала, что мужчине тоже нравится классическая музыка. В тот вечер они увлеченно разговаривали, не желая расставаться друг с другом. Когда Настя уходила, Артем записал ее номер телефона и пригласил на встречу.

– И как он тебе? – Катя хитро улыбнулась. – Понравился?

– Скажем так, он мне симпатичен, – смущенно ответила Настя. – Он пригласил меня на свидание.

– Это же просто замечательно! – Катя крепко обняла подружку. – Я Артема давно знаю, он порядочный мужчина.

Артем пригласил Настю прогуляться в парке, а затем они зашли в кафе, чтобы согреться и перекусить. На протяжении всего свидания он был очень обходительным и вел себя, как настоящий джентльмен.

Они разговаривали друг с другом без умолку, постоянно находя новые темы для дискуссии. К тому же, Настя заметила, что их взгляды на жизнь во многом совпадают. Жен-

щина почувствовала, что постепенно проникается к Артему глубокой симпатией.

Мужчина предложил Насте построить серьезные отношения. Через два месяца женщина переехала к Артему в дом, а в жилье бабушки решила сдать в аренду. Она, конечно, удивилась такому быстрому развитию событий, но все-таки решила рискнуть. И не зря. Артем оказался очень заботливым и нежным, был домашним и семейным человеком.

Прошло чуть больше года, и Артем сделал Насте предложение. Практически сразу после свадьбы она забеременела, и новоиспеченный муж, узнав о пополнении в семье, начал ухаживать за Настей с двойной силой. Она больше не вспоминала о своем бывшем муже. Жизнь не заканчивается. Она только начинается.